

## 关注第四届省运会

省运会钓鱼比赛收竿  
屯昌队夺三金

本报海口5月15日讯 (记者王黎刚)第四届省运会钓鱼比赛昨天在海口收竿,屯昌队、海口队和洋浦队获得团体前三名。第四至第八名分别是农垦队、临高队、三亚队、东方队和琼中队。

来自海口、三亚、万宁等9支队伍进行了为期三天的角逐,在3.6米手竿罗非鱼尾数赛中,屯昌队的李瑞江和周琼包揽前两名,万宁队的袁育忠夺得第三名。在3.6米手竿罗非鱼重量赛中,海口队的蔡鹏飞夺得冠军,第二名被洋浦队的卫强夺得。海口队的王业雄获第三名。在4.5米手竿混合鱼重量赛中,屯昌队的李瑞江和周琼再次包揽前两名,第三名被万宁队的袁育忠夺得。这是钓鱼比赛首次以非奥项目进入省运会,钓鱼运动在我省有非常广泛的群众基础,这次参加省运会比赛的选手都是淡水钓鱼的高手。他们来自我省的多家钓鱼俱乐部,曾多次代表海南参加全国比赛。农垦体协74岁高龄的黎永和是本届省运会年龄最大的选手。

这是钓鱼比赛首次以非奥项目进入省运会,显示了省政府对钓鱼项目的重视。农垦体协74岁高龄的黎永和是本届省运会年龄最大的选手。

省运会网球比赛继续进行  
农垦队获两金

本报海口5月15日讯 (记者王黎刚)第四届省运会网球比赛今天在万宁结束了团体、男子双打和女子双打三项比赛。农垦队获得了团体和女双两枚金牌,三亚队获得男子双打冠军。首次参加省运会网球比赛的文昌队也有斩获,该队的李从娇和赵小娟获得了女子双打亚军。

网球运动在海南有一定的群众基础,历届省运会比赛都没有网球项目。本届省运会网球比赛有海口、三亚、文昌、万宁、东方、昌江、琼中、农垦、电力等9支代表队参赛,参赛人数近100名。比赛设团体、男单、女单、男双、女双、40岁以上男双等6个项目,比赛采用六局局点决胜制。海口、文昌、万宁、农垦、电力、琼中等6支队参加团体赛,团体赛设男单、男双、20岁以上男双、女单、女双5个项目。团体赛分小组循环赛和交叉淘汰赛两个阶段进行,单项比赛则采取淘汰赛制。

在男子团体决赛中,农垦队爆冷以3:2战胜了实力雄厚的东道主万宁队。获得男子双打冠军的是三亚队的吴开仁和邓昌良。农垦队的吴军华和程丽君获得女子双打冠军。

万宁市文体局局长肖传能:  
推动网球运动  
在万宁发展

海南省第四届体育运动会网球比赛有点特别,5天的比赛先后安排在海口和万宁两个地方进行。据了解,原来全部比赛安排在海口市举行,但在万宁市的争取下,八强赛移师万宁。

“我们争取承办省运会网球比赛,是想借助这个机会,推动网球运动在万宁的普及和发展。”万宁市文体局局长肖传能说。

肖传能说,网球运动近几年在万宁有了一定的基础,看网球、打网球的人逐渐增多。但受制于各方面条件,网球的普及程度总体来说还是比较低。“承办省运会网球比赛,是一个推广普及网球的好机会。在市委、市政府的大力支持下,我们争取到了承办省运会网球比赛决赛阶段比赛的机会。”

为了办好省运会网球比赛,万宁市有关部门在短时间内高效地完成了各项筹备工作,让比赛得以顺利圆满进行。比赛场地修葺一新,万宁的网球场地虽然比较少,但市委大院内的两块网球场和石梅湾艾美酒店的两块网球场足以承办比赛。为了满足比赛的需要,场地进行了翻新和修整,参赛运动员对场地条件都比较满意。宣传工作到位:这几天,走在万城街头,随处可见省运会网球比赛的宣传海报和横幅,在比赛场地附近,更是张灯结彩,犹如节日一般。保障措施到位:为了比赛顺利进行,除了食宿、安保等工作做了精心的准备外,万宁组委会方面还充分考虑到各种细节,比如,这几天天气比较热,为了预防运动员在比赛中出现中暑等状况,准备了各种消暑措施,万宁市最好的救护车开到了赛场,经验丰富的医护人员随时待命。

省运会网球比赛在万宁进行,也让万宁掀起了一股网球热。肖传能说,要借助省运会网球比赛的东风,进一步推动网球运动在万宁的普及和开展。他介绍说,目前万宁市文体局已有了些具体的措施和动作,如:一、准备从海口等地聘请网球教练,到万宁办网球培训班。“培训班向社会开放,重点对象是青少年和中小学体育教师。我们的目标是一年内争取有两、三百人掌握一定的网球技术,成为网球爱好者,以这些人为‘火种’,带动更多的人投身到网球运动中来。”二、修建更多的网球场。肖传能透露说,除了在万城修建设更多网球场外,还准备在有条件的乡镇修建网球场。“我相信,万宁的网球运动能得到更好的发展。”肖传能充满信心地说。

本报记者 林永成  
(本报海口5月15日讯)

## NBA季后赛战报

西部联盟:  
雷鸣 119:90 湖人  
(雷鸣 1:0 领先)  
东部联盟:  
凯尔特人 81:82 76人  
(两队 1:1 战平)



孔卡压哨绝杀泰国冠军武里南联队

## 广州恒大挺进亚冠16强

新华社泰国武里南5月15日电 (记者王浩明 杨定都) 在15日晚进行的亚冠联赛小组赛“收官战”中,广州恒大上演了曼城式的奇迹,在必须取胜才能出线的情况下,在先进球被扳平的逆境中,依靠孔卡第88分钟的压哨点杀,广州恒大以2:1战胜泰国冠军武里南联队,以小组第一的身份昂首挺进16强。

在本场比赛开球时,本组另一场比赛柏太阳神队2:0领先全北现代获胜在望,这也意味着广州恒大几乎必须取胜才能出线。习惯了关键战掉链子的中国球队再次被推到了聚光灯下,这次他们终于顶住了!

首发名单让所有人都十分惊讶,被停赛9场的孔卡首发出场,孔卡的停赛成为最大的“烟幕弹”。恒大高层的解释是,当初恒大集团主席许家印作出的处罚就已經把亚冠比赛排除了。而受伤的穆里奇则坐在替补席上,由姜宁顶替了巴西人的位置。

上半场比赛虽然以平局结束,但双方可谓均是“死里逃生”。主队威胁最大的球

员仍然是上一场给广州恒大制造了极大麻烦的加纳边锋阿切姆蓬,他在左路的频繁突破屡次制造杀机。第16分钟,普拉图姆30米外大力远射经过赵源熙的反弹变线,好在门将李帅反应神速,将此球化解。1分钟后,18岁的加纳人左路单骑晃过张琳芃低传中路,候个正着的萨姆雷在点球点附近抽射高出横梁。第30分钟,阿切姆蓬再次利用个人能力在左路突破,小角度射门被李帅化解。

广州恒大队也有一锤定音的机会。

第26分钟,赵旭日前场断球后交给孔卡,后者挑传禁区,对方解围失误让球进入了郜林的范围,后者一脚很随意的凌空抽射打得又高又偏。15分钟后,姜宁在中路打出一脚观赏性极强的凌空侧勾,对方守门员西瓦拉克反应迅速将球托出横梁。

下半场比赛一开始便进入高潮,第47分钟,武里南联队的一次反击让广州恒大惊出一身冷汗,主队前锋右路直插禁区,孙

祥在落后两个身位的情况下疯狂回追,在对方施射的一瞬间倒地将球破坏。1分钟后,大难不死的广州恒大用“反反击”迎来领先:孔卡在后场一脚妙到极致的挑传瞬间穿透了对手整条防线,本赛季陷入进球荒的本土前锋郜林从左路中线附近直接杀入对方禁区,面对门将一脚冷静推射,将比分改写为1:0。

好景不长,仅仅10分钟后,武里南联队中场长传到禁区,郑智头球解围到对方前锋多姆特松脚下,后者劲射破门将比分扳平。

进球大大激发了武里南联队的斗志,在全场球迷震天的呼喊声中,泰国球队拼抢积极,进攻凌厉,大有将比分逆转之势。下半场进行到第64分钟,火线复出的穆里奇替换赵旭日上场,完成了三叉戟最后一翼,标志着广州恒大吹响了总攻的号角。然而,恒大孱弱的后防线像武里南联队主场滴水的顶棚一样漏洞百出,在之后的20分钟里,武里南

还有多个绝对机会,阿切姆蓬在第68分钟和第84分钟的两次近距离射门险些送广州恒大回家。

在武里南禁区内获得空位射门机会时,全场的恒大球迷觉得一切都已经结束,然而死里逃生的恒大在第88分钟终获“后福”:克莱奥在禁区内被推倒,主裁判果断判罚点球。孔卡自我救赎时刻到了:他站在球前,冷静打向中路,门将扑了一下后球还是进了,广州恒大完成了曼城式的不可思议的绝杀。

赛后,武里南联队主教练布斯帕空说:“这次我们输了很遗憾,下半场我们有很多机会能进球,但中国的守门员和后卫很强大,我在那里恭喜广州队。”

广州恒大队主教练李章洙说:“我们的小组是各国冠军队聚集的死亡之组,最后一轮决定出线。我们今天能够出线要感谢全国球迷,他们对这场比赛取胜的渴望不亚于我们的球员;有了他们的支持,我们才能取得胜利。我们将从零开始,准备好16强的比赛。”

亚冠联赛小组赛负城南一和

## 天津队遭淘汰

据新华社天津5月15日电 (记者曾志坚)天津康师傅队15日晚在2012年亚冠联赛小组赛G组最后一轮比赛中,主场0:3负于韩国城南一和队。至此,天津队第三次征战亚冠联赛交出六战三平三负的历史最差战绩,无缘16强。

由于亚足联根据天津队在此前的主场比赛出现严重的“观众抛掷矿泉水瓶、使用激光笔照射球员”等干扰比赛现象而开出“清空观众席”罚单,当日比赛在“空观众”下进行,仅有媒体记者和相关工作人员在现场。但记者在赛场内外走访,发现执勤的安保人员比平常要多出许多。城南一和队领队金原植在接受新华社记者采访时说:“一个观众都没有的比赛还是第一次感受,感觉不是很好,像是训练。”

天津队上一轮客场以1:0负于澳大利亚中央海岸水手队时已小组出线无望,因此15日主教练库泽派出了“全华班”首发阵容,而且不少是替补球员,意在“考察板凳深度,选才征战中超联赛”。观众席空无一人,比赛进行得冷冷清清,场面平淡,平常难以听见的球员喊话都能清晰地传至记者席。第32分钟,城南一和队15号尹比加兰突施远射破门,以1:0领先。

领先后,城南一和队放开手脚,将频频大举进攻的态势延续到下半场。第49分钟,城南一和队李贤皓前场拿球后稍作盘带迅速传中,前锋尤万西奇高跃起头球打门成功,以2:0扩大比分。20分钟后,客队进球功臣尤万西奇带球闯入禁区,天津队何杨与尤万西奇同时在禁区内倒地,裁判判给客队点球,尤万西奇亲自操刀将比分扩大为3:0。

## 无球迷观战的主场



15日,在天津泰达体育场举行的亚冠联赛小组赛G组小组赛末轮比赛中,天津队接受亚足联的主场空场处罚,与韩国城南一和队的比赛无球迷观战。

在4月3日天津队主场对日本名古屋鲸八队的比赛中,球迷出现乱扔矿泉水瓶和杂物的行为,造成比赛一度暂停。

上图:5月15日,天津泰达队和韩国城南一和队在空场中开赛。

下图:4月3日,球迷扔向场内的杂物。

新华社发

## 关注女拳世锦赛

## 负于俄罗斯拳手,失去直通伦敦奥运机会

## 董程赛后哭了

这是一场不能输的比赛,中国队却输了,这是一次并不该流泪的采访,但董程哭了。

15日的秦皇岛奥体中心体育馆,参加女子拳击世锦赛60公斤级比赛的董程以7:8被俄罗斯选手索菲亚·奥奇加瓦挡在八强大门之外,失去了直接拿到伦敦奥运会入场券的绝佳机会。

虽然董程获得伦敦奥运会仍然存在理论上的可能,但这场失利还是让她失去了争夺门票的先手,只能看其他选手的表现决定。这是中国队在开赛以来输掉的第一场比赛。

失利后的董程十分镇定,礼貌地向四周观众致意后,平静地走下了拳台。但是,在混合区面对蜂拥而至的国内外媒体,在簇拥到一个方向的录音笔、摄像机前,董程终于压抑不住内心的感情,泪水喷涌而出。

“心里特别难受,感觉特别遗憾,

因为前一段时间大家都很努力,就是为了今天看我比赛,我觉得我让大家失望了。”董程在沉默了半分钟后终于开口,通常喧嚣的体育场,在那一刻归于平静。

因为伦敦奥运会女拳入奥的机会,全世界很多国家和地区都加强了对这个项目的攻坚,其他级别的选手通过升、降体重而积压在51公斤级、60公斤级和75公斤级这三个级别;尤其是60公斤级,聚集了多达58名运动员,为世锦赛10项比赛当中最多。

董程15日的对手索菲亚·奥奇加瓦原是64公斤级世界冠军,为了参加奥运会,降级到60公斤级;在两人以往的两次交手中,董程全部落败。或许,遇到另一个对手,董程会轻松晋级,这场比赛,输得“意外”。

不知道“可惜”“惊险”“意外”中的哪种情绪催出了董程的眼泪,但结果终究无法改变。擦掉眼泪,董程说她要继续努力。中国队的任仙仙和李金子也仍在为中国队的奥运门票而努力,中国女拳的希望还在,梦还在。

(新华社秦皇岛5月15日电)



15日,董程(右一)在赛后接受记者采访时哭泣。新华社发

击败世界第一  
徐诗琪进八强

新华社秦皇岛5月15日电 (记者张硕)首次参加国际大赛的中国48公斤级选手徐诗琪面对现世界排名第一的霍尔达韦毫不畏惧,以20:9成功击败对手,顺利晋级八强,爆出了本届世锦赛的一个冷门。

值得注意的是,徐诗琪以前从未参加过大型国际赛事,此次世锦赛首次登场便表现了不俗的实力。

徐诗琪在赛后接受采访时告诉记者,自己这场比赛打得很到位,心态也很放得开,所以虽然对手排名世界第一,但并未感到丝毫畏惧。她说自己在赛前曾多次观看和研究了霍尔达韦的打法,并制定了相应的战术。“对手的身体素质比较出色,无法和她正面接触,所以我利用技术取胜。”徐诗琪说,奥运男拳冠军邹市明是自己的偶像,自己曾和他一起练习过,因此学习了一些邹市明的打法。

徐诗琪在四分之一决赛中将对阵朝鲜选手,她表示自己将全力以赴打好接下来的每一场比赛。

青年男篮四国赛  
中国不敌澳大利亚

15日,在西安举行的国际青年男篮四国赛首场比赛中,中国国家青年男篮以81比82不敌澳大利亚国家青年男篮。图为国家青年男篮队员杨林祎(左)在比赛中进攻。

新华社发

## 中国竞走奥运大名单出炉

## 北京奥运第四名王浩落选

新华社北京5月15日电 (记者吴俊宽)中国竞走队领队蒲志强15日在竞走队公开课训练课上透露,中国竞走队参加伦敦奥运会的大名单已经确定,北京奥运会第四名王浩最终落选。

22岁的内蒙古选手王浩在2008年北京奥运会上曾获得男子20公里竞走第四,由于最近一年多时间里王浩长期受到伤病的困扰,他将不会参加伦敦奥运会。

王浩的缺席对于中国竞走队来说是个不小的损失,但是中国队在该项目上依然具有竞争力。亚洲纪录保持者王镇刚刚在2012年萨兰斯克竞走世界杯男子20公里比赛中力克众多东道主强手夺冠。与王镇一起入选大名单的还有陈定和蔡泽林。小将赵齐作为替补同样进入大名单。

伦敦奥运和残奥期间  
英国政府公务员将在家上班

据新华社伦敦5月15日电 (记者王子江)英国政府日前作出决定,政府公务员和一些公共单位工作人员在奥运会和残奥会期间可在家上班,时间长达7周。

这项决定目的是为了解决奥运期间的交通拥堵,涉及的人员有数千人,占所有英国政府公务员总数的百分之四十;另外的人也被要求改变上班时间,或者干脆安排休假。

在家上班的具体时间是从7月21日到9月9日,这段时间正好赶上国会休会和学校放假,本来也是很多政府公务员休假的时间。但这项决定还是遭到了商业团体的指责,商业服务协会一位发言人说:“政府的核心部门不正常上班长达7周,是不是太长了?不管有没有奥运会,我们都希望部长级官员以及公务员都能积极地推进经济增长。”

